
 
OGGETTO: Verbale settima commissione CCR Piscina anno scolastico 

2022-2023. 
17 marzo 2023 - Sala Consiglio - 16.30/18.00 
 

 

 

ODG: 
1. Raccolta richieste dei consiglieri 

2. Andamento delle attività e dei laboratori avviati nel 2023 

3. Organizzazione della Giornata della legalità 
4. Varie ed eventuali 
 

Svolgimento Commissione 
Presenti: 
Simon Raul Alexandru,Greganti Isabella,Menegon Marta,Balan Irene,De Caro Francesco,Bertola Filippo, 

Bertola Moreno, Guelfo Cesare,La Spina Gianluca,Ippolito Antonio.  

Educatore: Gibello Marco 
Referente comune: Murgia Anna 
 

Assenti: Carrozza Giorgia, Benedetto Paolo,Carrozza Simone, Armillei Mattia, Bossa Lorenzo, Lanzotti 

Samuel, Panelli Thomas, Santoro Alicia 

 

Referenti scuola:Roberto Losano, Dionea Racca 
 

Nella fase iniziale di accoglienza vengono raccolte le proposte dei consiglieri, portavoce delle richieste 

raccolte dai coetanei delle classi. Una delle principali richieste è l’organizzazione di una giornata nel 

periodo primaverile all’aperto come momento di ritrovo e socialità. La giornata vorrebbe essere 

organizzata come una piccola festa pomeridiana con banchetti, tavolini dove fare una merenda e momenti 

di giochi di società. La richiesta verte anche sul chiamare le giostre. Si approfitta della proposta per 

ricordare che il budget a disposizione per le attività del CCR non ci permette una tale iniziativa e per 

spostare il confronto sull’andamento delle attività  dei laboratori sin qui organizzati ed attivati da poche 

settimane su cui sono stati investiti buona parte dei soldi stanziati. 
Il momento è utile anche per ricordare le modalità di iscrizione e le giornate in cui i laboratori sono 

previsti. I laboratori attivati sono i seguenti: teatro, cineforum, arte, lettura, verde. Ancora in fase 

organizzativa l’attività di giochi di società. Per quanto concerne quest’ultima attività viene ipotizzato di 

farlo all’aperto con giochi tipo scacchi, dama, Monopoli e Labirinto nelle giornate di mercoledì o venerdì 

pomeriggio. Un’altra ipotesi potrebbe essere quella di appoggiarsi il sabato all’oratorio. 
Il discorso verte poi sull’organizzazione della giornata della legalità del 23 maggio. Dai consiglieri nasce 

la proposta di utilizzare dei palloncini all’interno dei quali inserire dei messaggini scritti dai consiglieri 

stessi oppure estrapolati da internet in materia di legalità. Nella giornata verrà nuovamente preparato, 

come lo scorso anno un lenzuolo con sopra scritta l’iniziativa e si ipotizza anche uno scatolone con dentro 

domande e spiegazioni sulla giornata. 
Alle ore 18:00 si concludono i lavori.      


